

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0A1 / Noyau 0A1

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Individual Standing Offer (RISO)

Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Communication Procurement Directorate/Direction de
l'approvisionnement en communication
360 Albert St. / 360, rue Albert
12th Floor / 12ième étage
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet Expositions - production de signali	
Solicitation No. - N° de l'invitation C1111-140554/A	Date 2015-03-05
Client Reference No. - N° de référence du client C1111-14-0554	Amendment No. - N° modif. 002
File No. - N° de dossier cx028.C1111-140554	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$CX-028-66824	
Date of Original Request for Standing Offer 2015-02-20	
Date de la demande de l'offre à commandes originale	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-03-12	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Baxter, Emily	Buyer Id - Id de l'acheteur cx028
Telephone No. - N° de téléphone (613) 949-1285 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 991-5870
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Modification 002

Le but de cette modification est de répondre aux questions posées par des soumissionnaires potentiels.

Question 1:

En ce qui concerne l'offre à commande indiqué ci-haut, je ne semble pas avoir reçu le tableur Excel pour la proposition financière (incluant l'addenda 1)

Est-ce possible de le recevoir par courriel SVP?

Réponse 1:

Le tableur Excel de MS est disponible sur achatsetventes.gc.ca. Les soumissionnaires doivent télécharger l'attachement du tableur de l'affichage de l'avis du site web achatsetventes.gc.ca. Nous vous encourageons de vous assurer d'utiliser la version la plus récente de la pièce jointe "B" Base de paiement (ANNEX B AMD 001 FR).

Question 2:

Dans le document d'appel d'offres sous l'article 4.1.1 client (s) externe signifie...

Pouvez-vous confirmer que la CCN-NCC est un client externe et que nous pouvons utiliser des projets produit avec eux en 2010 pour cet appel d'offres C1111-140554/A?

Réponse 2:

Tel que spécifiée à **PARTIE 4 PROCÉDURES D'ÉVALUATION ET MÉTHODE DE SÉLECTION, 4.1.1 Évaluation technique;**

Le terme « clients externes » désigne les clients qui ne font pas partie de l'entité juridique que constitue l'offrant (ni d'une coentreprise avec ce dernier). Les sociétés mères, les sociétés affiliées et les filiales de l'offrant ne sont pas considérées comme des clients externes de ce dernier.

Question 3:

Au même moment, nous aurions besoin de meilleures copies des dessins étant donné que la taille de certains texte n'est pas toujours lisible. Est-ce possible ?

Réponse 3:

Un nouveau fichier des dessins qui peuvent être agrandi a été fourni en pièce jointe à l'appel d'offres sur le site de achatsetventes.gc.ca

Tous les autres termes et modalités demeurent inchangés.